
  



Skoleavis 2026 

Syvende trinn - Opplevelser fra sisteåret         
Syvende trinn har vært et bra år. Selv om det kanskje virker som 
mye mer lekser, vanskeligere skoleoppgaver og mer press, er det 
egentlig bare et morsomt skoleår på Bekkelaget, med nye 
opplevelser og minner du vil ha resten av livet. Nå skal vi fortelle 
litt om hva dette skoleåret går ut på utover vanlige fag. 
  
Det som er mest annerledes fra en vanlig uke er temadagen. Dette var på 
torsdager hos syvende i år, og da hadde man for eksempel mattedag eller krle-
dag. Dette kan være alt fra uteskole til matte. Her blandet vi klassene, og det 
ble tre klasser i stedet for fire. Dette er en hyggelig dag hvor du møter andre 
på trinnet du kanskje ikke har snakket så mye med?  
 
På høsten dro vi på leirskole på Sjusjøen der vi padlet, gikk turer og 
gjorde morsomme aktiviteter. Les mer om det under «leirskole». Neste års 
syvende skal til Langedrag. Der får dere treffe dyr, gjøre aktiviteter og kose 
dere. Det blir sikkert superbra. 
  
I syvende klasse skal du også lage en musikal. Den skal inneholde sang, teater 
og dans. Årets musikal var en musikalsk tidsreise, der man fikk bli enda bedre 
kjent med fortiden. Året før det var det «Kongenes løve». Som du ser, kan dette 
variere veldig, men om du elsker å synge og danse, eller bare stå på scenen, er 
jo dette perfekt for deg. Du må samarbeide med gruppen du skal lage scenen 
med, og ut ifra det er det ganske fritt. Hvor mye dans og hvor mye sang 
bestemmer dere sammen med læreren deres. Men hvis du ikke vil stå på 
scenen er det jo andre ting du kan gjøre. Du kan være 
scenearbeider, styre lysstyrke, ha ansvar for lyd, lage rekvisitter, eller styre 
sceneteppet. Dette er en veldig morsom ting som skjer på 
syvende, så vi anbefaler alle å by på seg selv, tørre å gjøre det du vil og kose 
deg! (les mer om årets musikal under «musikal»). 
 
Kanonballturnering er en turnering der den gruppen som har gjort det best 
får spille mot et voksenlag (lærere og AKS-ansatte). Les mer 
under «kanonballturnering». 
 
Roseseremoni er noe av det siste du gjør på Bekkelaget skole. Syvende i 
år hadde det nå på tirsdag. Det skjer etter skolen i gymsalen der du blir 
ropt opp en etter en, og går opp på scenen for å få en rose og et diplom. 
Etterpå feirer du sammen med klassen din med god mat og aktiviteter.  



Nytt trinn etter sommerferien!  
Dette kan du glede deg til!  
 

Dette er til dere som skal gå på 1.-6. trinn etter sommerferien. Hva 
synes elevene på årets 1.-6. trinn at dere kan glede dere til på de 
forskjellige trinnene? 
 
Første klasse   
I første klasse kan du glede deg til 100 dagers feiring, og starte på et 
nytt kapittel i livet, barneskolen.   
 
Andre klasse  
Du begynner i andreklasse, du har blitt mer vant til skolehverdagen, og dette 
året kan du bruke til å kose deg og få flere venner. 
  
Tredje trinn  
På tredje trinn kan du glede deg til å være med på forestilling. I år var det 
Kardemommeby. Neste skoleår kan du være med på å skape en ny super 
forestilling.   
 
Fjerde trinn  
Det siste året før mellomtrinnet. Du kan kose deg, ha morsomme fag, som 
f.eks. mat og helse. Du får en gøy skolehverdag. 
 
Femte trinn  
Du blir fadder!  Du må passe på og være et godt forbilde de som er mindre enn 
deg.   
 
Sjette klasse  
I sjetteklasse kan du glede deg til mat og helse og kokkekamp. Kokkekamp er 
på slutten av skoleåret hvor dere i klassen konkurrerer om å bli de beste 
kokkene i klassen.   

  

  

  



Årets syvende trinns musikal   
 

I årets musikal fikk du møte en familie som lånte 
lærerens tidsmaskin 
 
Plutselig strømmet det ompalompaer ut av tidsmaskinen, og da var tidsreisen i 
gang. Etter ompalompaene var ferdige, møtte familien gjengen i Grease, 
Danny som tøffet seg og den sukkersøte Sandy med 
sangen Summer Nights. Deretter kom Abba på, og tok med seg scenen og 
publikum i glitter og dans med Dancing Queen.   
Etter det fantastiske showet til Abba, var Michael Jackson der med Billy Jean. 
Dansere med dressjakker, glitter og hatter, og selveste Michael Jackson med 
en bra Moonwalk. Men det stoppet ikke der. Michael Jackson kommer ut igjen. 
Denne gangen som zombie, med zombie-dansere og sangen Thriller.   
Etter det var det en konkurranse mellom Backstreet Boys og Spice Girls. 
Her gikk guttene i kjole og lagde god stemning blant publikum med 
sagen Wannabe av Spice Girls. Backstreet boys stilte sterkt med 
mange syngende fans og den mest populære sangen deres 
I Want it that way. Hvem stemte dere på?  Så kom Britney Spears med sine 
mange dansere i hvitt, og hun selv foran i rødt, med 
sagen Oops i did it again. Deretter kom Eminem, verdens raskeste rapper, med 
sangen Slim Shady. En gjeng med dansere og breakere. Sist, men ikke 
minst kommer Justin Bieber løpende gjennom salen omringet av jenter, to 
dansere og en super stemme.  
Mellom sangene var det kjempegode skuespillere som spilte bra. I tillegg var 
det gode scenearbeidere, rekvisittlagere, lys- og lydstyrere og sminkører. Det 
var også flinke lærere som fikk alt til å henge sammen.   
Vi håper at neste års syvende trinn synes deres musikal blir like gøy som det vi 
har syntes. At dere tør å stå på scenen og husker å ha det gøy. By på dere selv. 
Det er bra nok det dere gjør.   

   
  
  
  
  
  
  



Hvem fra årets musikal er DU?  
 

Ta testen og sjekk hvem fra musikalen du er! Velg ett alternativ, og 
den bokstaven du har flest av, blir du. Blir 
du Michael Jackson, Britney, Justin Bieber eller Eminem?  
  
Hva ville du helst spist?  

A. Fritert kylling.  
B. Spagetti bolognese med iskald melk.  
C. Chilipølser og cheeseburger.  
D. Spagettisandwich.   

Hva gjør du helst etter skolen?  
A. Øver på kule dansetrinn.  
B. Drar til Japan for å kjøpe kule klær.  
C. Danser eller filmer tiktok-videoer.   
D. Slapper av og skriver sanger.  

Hvor vil du reise på ferie?  
A. Til Afrika for å se på naturen eller til min private fornøyelsespark.  
B. Til Sør-Afrika for å se på elefanter.  
C. Til en varm og nydelig strand i Mexico.  
D. Ingen steder, vil bare være hjemme.  

Hvis du blir stoppet av læreren din fordi du gjør noe galt, hva gjør du for å 
komme deg ut av det?  

A. Tar noen imponerende dansetrinn.  
B. Sier jeg må skynde meg hjem.  
C. Inviterer læreren din hjem på lasagne.  
D. Rapper så mye at de blir svimle og går.  

  
Flest A? Du er Michael Jackson  
Du elsker og være i rampelyset, du elsker kylling og liker deg best når det skjer 
masse.   
Flest B? Du er Justin Bieber.  
Du er sporty, moteinteressert, og du virkelig elsker melk.  
Flest C? Du er Britney Spears!  
Du er en livsnyter som elsker sol og varme. Du løser det meste med å smile.  
Flest D? Du er Eminem!  
Du er tøff, kreativ, og en rolig person som trives best hjemme.  
  
  



Kanonballturneringen 

I årets kanonballturnering, så spilte alle klassene mot hverandre. 
Du kan vinne ved at tiden er ute, og du har flest liv igjen eller at 
laget har tatt ut alle på det andre laget. Noen tidligere år har man 
blandet klassene i forskjellige lag. 

Reglene som var med i år, var at ansiktet var fritt og konge kunne ikke skyte 
folk ut. Henrik som hjelper til i skoleavisen var også dommer i år. Det er veldig 
gøy, så dere burde glede dere, og det foregår i storefri i gymsalen når det 
nærmer seg sommerferie. Det var ikke lov til å se på eller heie inne i gymsalen 
når ikke din klasse spilte. For hver kamp som gikk ble det mere seriøst. 
Vinneren av turneringen på syvende trinn spiller til slutt mot voksenlaget, som 
består av dine og andres lærere og AKS-ansatte. Den siste kampen er i den 
store ballbingen. I år var det 7B som spilte mot de voksene og hadde mye press 
på seg for å vinne. 7B innfridde til fulle, og vant over lærerne med at de tok ut 
alle. Glenn var dommer. 

Tips til neste års kanonballturnering 

Ha troa på deg selv, og tenk at klassen/laget ditt trenger deg. Hvis du tenker at 
du er en av de bedre, så gi ballen til andre som kanskje ikke får den så ofte, og 
hvis folk på laget ditt er tatt, så sentre over, for hvis tiden går ut, så er dere 
flest, og da vinner dere. Gi alle en sjanse. 7B heiet på hverandre, og sentret til 
folk som var tatt, og de vant jo. Ha troen på alle! Alle fortjener å være med! 

 

Leirskole 

Vi var fire dager på leirskole på Sjusjøen. Her gjorde vi forskjellige ting hver 
dag. På mandag da vi kom til Sjusjøen fikk vi først litt informasjon, og det sto 
lapper hvor vi skulle sove. Vi så oss litt rundt, og de hadde en spisestue, to små 
hus, og to lange hus; en med jenter og en med gutter. Uken før så skrev vi ned 
hvem vi ønsket å være på rom med. De pleier å ta hensyn til ønsker. På tirsdag 



var vi på en tur, og gikk på et fjell som heter Lunkefjell. Vi gikk 12 kilometer på 
Lunkefjell. Da vi kom til toppen av fjellet grillet vi pinnebrød, og vi tok bilder 
med kameraer. På onsdag fikk vi bl.a. klatre i en klatrevegg, padle kano og flere 
andre aktiviteter. I en av dem fikk vi være inni i en boble. Du skulle velte andre 
ned, og hvis du havnet på hodet, så måtte noen dunke i deg for å få deg på 
beina. Det krevde samarbeid, så var er en perfekt start for samarbeid. 

På torsdagen spiste vi en rolig frokost, og ble kjørt med buss hjem.  

PS: Vi fikk ta med penger for å kjøpe ting på butikken. 

 

 

Tips til morsomme aktiviteter i friminuttene 

Zombiehar’n er at en starter å stå. Den teller f.eks. til 30 eller 40. Når du ser 
noen, må du vise ett Peacetegn opp eller ned. Hvis du står så er det ned, mens 
hvis du ikke står er det opp. Når den som teller ser noen, så skal man løpe fra 
den som står. Hvis en som ikke står blir tatt på, så står han/hun sammen med 
den som startet med å telle. Til slutt så er det bare en igjen, og den har vunnet. 

Gi et lite vink: Det er at en teller, og de andre skal gjemme seg, og kan bevege 
på seg. Hvis den som står ser noen, må den rope navnet deres. Hvis det er feil 
navn er du ikke tatt, men hvis det er ditt navn må du komme til den som står, og 
gå bak den hele tiden til han/hun får et vink av de andre. Om en som har gjemt 
seg vinker til deg, så må du må vinke tilbake for at du kan rømme fra den som 
står, men røm når han/hun ikke ser på deg. 



Bordball: Det er en ball, en dronning og en vanlig person. Dronningen har to liv 
og du ett. Den vanlige skal starte å serve med at du stusser ballen på din side 
av bordet, og på dronningen sin side av bordet. Dronningen har to touch, og det 
har du og. Så skal dronningen skyte bare på din side av bordet, og så tar du den 
opp og skyter den på dronningen. Her er ting du kan tape på: at du holder 
ballen, gjør noe du ikke skal, mister ballen, eller ikke treffer motstanderens 
side av bordet. Treffer du den andre personen så vinner du. 

Ordforklaringer til bordball: 

Smash: Du skyter ballen hardt i bordet til den andre. 

Kant: Ballen treffer kanten av bordet og går ut. 

Side: Er at du skyter bare på siden. 

Midt: Det er at du skyter bare på midten. 

Bodysmash: Du tar smash på en person uten at ballen treffer bordet. 

Fisken i det røde hav: En står i midten, og resten er på en side som sier: 
«Fisken i det røde hav. Hvilken farge må vi ha for å komme over. Da svarer den 
som står i midten med en farge, f.eks. «rosa». Da må man ha på seg noe rosa og 
vise det til fisken. Hvis du har det, får du komme gratis over, men hvis du ikke 
har rosa, så sier den i midten 123. Så man løpe over til andre siden uten av å bli 
tatt av den i midten. Hvis du blir tatt må du sette deg på huk, å prøve å ta folk 
mens du står på samme sted. 

 
  



BØKER  
 
Er du med på sommerles? Trenger du tips til bøker? Bare se her!  
 

 

Verdens rareste er bøker som handler om dyr. Bøkene er 
lettleste og er stemplet med leseløven. Det er fine bøker for å 
øve seg på å bli bedre på å lese. Det kan være lurt å lese dem 
med en voksen/foresatt for å se på hva man bør øve på. 
Passer til 6-11 år. 
 

 

Bukkene Bruse er det mange som har hørt om. Den handler om 
tre bukker. Det finnes flere av disse bøkene; Bukkene Bruse på 
badeland, Bukkene Bruse starter på skolen med flere. Passer 
for 3-7 år. 
 

 

Dyrehagedetektivene er en bøker som handler om en gutt og 
ei jente som er detektiver i en dyrepark. Det er 19 bøker i 
denne serien, og ikke nok med det. Bok nr. 20 kommer snart 
(Den falske enhjørningen). Passer fra 6 år. 
 

 

Detektivbyrået nr. 2 er en bok i en serie bestående av 29 
bøker, så her er det bare å begynne å lese! Dette er 
morsomme og spennende bøker. Passer for 6-9 år. 
 

 

Rikka er en bokserie med 4 bøker i serien. Rikka handler om ei 
jente. Rikka går i femteklasse og har skilte foreldre. I hver bok 
pleie Rikka å møte på noen problemer. Passer for 9-12 år. 
 

 

Verdens verste er en bokserie med mange bøker, 16 i alt. De 
handler om to gutter, Ruben og Kent. I bøkene er det alltid noe 
som går galt fra starten. Bøkene r veldig morsomme, og er 
godt lesestoff. Bøkene trenger ikke leses i en bestemt 
rekkefølge. Passer for 6-12 år. 



 

Trollheim er en bokserie med 8 bøker. Bøkene handler om 
fantacy, action og vennskap. Hovedpersonene heter Adam, 
Tara og Tobias. Anbefales! Passer for barn over 9 år. Bøkene 
bør leses i kronologisk rekkefølge. 
 

 

Leona er en bokserie med to bøker, som handler om identitet 
og det å være annerledes. Bøkene passer for ungdomstrinnet. 
 

 

Kjendis-crush er en bokserie med tre bøker. Bøkene handler 
om ei jente som heter Karoline. Hun er på camping med 
bestemoren sin. Den er spennende, så det er bare å lese! 
Passer fra 12 år og oppover. 
 

 

League er en passende bok for både jenter og gutter. Det er 
tre bøker i serien. Den handler om hvor vanskelig det kan 
være for jenter å komme inn på et gaminglag. Dette er en 
passende bok for ungdom fra ca. 13-15 år. 
 

 

Mot og mysterier er en bokserie med 7 bøker. De er skrevet 
av Dag Otto Lauritzen og Frode Eie Larsen. Den handler om 
Hanna som løser mysterier. Den er en ganske lettlest bok med 
en morsom og en litt mer komplisert handling. Passer for 9-12 
år. 
 

 
Nå håper jeg at du har fått masse bra lesetips! Og selv om du ikke liker, og lese 
burde du. Gi noen av disse bøkene en sjanse. Håper du får en bra lesesommer!  
 
  



Ting å gjøre i sommerferien  

 Bade 
 Bake noe du ikke har bakt før  
 Henge med venner  
 Lese bok 
 Gå på tur  
 Sykle  
 Høre på podcast om noe du liker   
 Tegne  
 Redesign av klær e.l. 
 Lage en sang med egen melodi eller bytt ut teksten på en 
kjent sang  
 Fange innsekter  
 Sole seg  
 Finn deg en hobby du ikke har prøvd før   
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